
В Новосибирске суд избрал меру пресечения студенту, совершившему убийство одногруппника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 22-летнего студента, совершившего убийство своего 26-летнего одногруппника. Фигуранту предъявлено обвинение в умышленном убийстве. Сегодня Ленинским районным судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что 16 февраля в послеобеденное время двое ранее знакомых студентов находились на территории сквера образовательного учреждения в компании со своей 18-летней знакомой. Между молодыми людьми произошла ссора из-за девушки, в ходе которой 22-летний студент достал находившийся при себе кухонный нож и нанес потерпевшему множественные ранения в спину и другим частям тела. На помощь потерпевшему бросились мимо проходящие студенты. От полученных телесных повреждений 26-летний студент скончался на месте происшествия.

Находившиеся на маршруте патрулирования сотрудники Росгвардии оперативно прибыли на место и задержали подозреваемого, после чего передали сотрудникам полиции для дальнейших разбирательств и производства следственных действий в следственном отделе СК России.

В настоящее время следователями произведены допросы девушки, родственников участников конфликта и других очевидцев трагедии. Устанавливаются причины и условия произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1540973>